TparEchopMaTOpPH IOIBOIHHX HPOXEKTOPOB ~ 220/12. @

TparchopMaTOps HOOBOLHHX IPOXKEKTOPOB O6ecHeUHBAIOT IAIsBAHAYECKYIO

pasegsry BTOpHUHON Henm nETaEEs $apm or cerm ~ 220 B, a Tax xe CHAXeHHe
paGouero HampsXeHHAS Ha HpoxexTope mo 12 B. Kpome sToro B GO/IFHIHHCTBE
KOHCTPYKOEHA IPHCYTCTBYeT [OIOIHHTE/IFHAS DKPaHHAS OOCMOTKA, COeJHHEHHaAd C
MArHATOIPOBOMOM H X/IeMOl 3aseM/ICHHS, UTO HCKJIOUAEeT momaganme $pasmoro
notennmana ~ 220 B Bo BTOpHUHyI0 o6MOTKy HpE mpoGoe TpaHchopmMaTOpa.

CTHKH IVIACTAH MArdHETOOPOBOIA CBApPEHH, O6GMOTKa NPOMHTAHA CHEeIHaIbHEIM
JTaKOM H 3a/TATA DIOKCHIHON cMoIIoM.

B menoM Bce 3TO o6ecHedmBAET IOJIHYIO JMeKTPo6e3omacHOCTS,
6eCIIyMHOCTS M BBICOKYIO HAIEXHOCTH IPH JKCIUIyATAHA B IOMEINEeHHH C
MOBHIIEHHON BJIAXHOCTHIO.

Ong ycmemHONM H OJIATENSHOM 3JKCIVIyaTADHMH HEOGXOIHMO cOGJIIONATE
HEKOTOpHE TeXHHUeCKHe peKOMeHIAIHH.
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KoMmnmencanus
moTepsr HAOPSXKEHHS
BO BTOPHUYHOM
naErA L2

Tox Bo BTopHuHOM memm L2, nmpm mommocTE mpoxextopa 300 W cocramnger 25 A.
Ilo marpysouno# cmoco6HocTH ceueHHS 4,0 preva OOCTATOUHO, HO 3IOeck HeoGXOIHMO
elne YUHTHBATF H HOTEpH OO OJHHe B JHHEHEA L2.

Iloreps HaupsxeHAs B JTHHEE L2 poBHa:
aU=I-Ri

Iipm atom I=25 A; Rye=p - L2/S , rme p=0,0175[0m .mM/u] — morommoe
compoTmBiIeHHe mpoBoma (nns Menm); 2L [M] — ooma: OJIEHA IOpPOBOJAa IHHHEHE L2;
S [mMd] - ceuenme xaGens.

JomycTEMEM cumTaeTcS CHEXeHEe HaNpIXKeHHS Ha JlaMme IpoXexTopa He
MmeHee 11 B, T.e. mHa 1 B.

Hopoit, B peansHOM CHTyanWE MOHTAXA HeOGXOMHEMO OLIBAET OIpEmeIHTEH
MAHHEMA/}HOE CeUeHHe IpPOBOLAa BropAuHoM nmmEmm L2 (300 W; 25A).

Ceuenme moapoasmeit (mmraromei) nmmemm L1 pasro He Memee 1,5 nn', QF—-6A.

(UBrix.—11)=I°Rus
(Usnix.—11)=25A.p-2L2/S
(UBrx.—11)=25-0,0175-2L2/S
S=25-0,0175°2L2/(UBrx.—11)

0,875 -12[m]

Shax]= (Upmix.—11)[B]

UBBIX.— HaIOpSXeHHe HA BTOPDHUYHOM OGMOTKEe

p=0,0175 [(OM.mm)/M] — yIOensHOe COINPOTHBIeHHAe HpPOBOJa H3 MeIH.
L2 [M] - mnmma xa6ens

S [uM] - ceuemme mpoBoma nEEEHE L2.

IlpaMepsr:
1) Usmx.= 13,4 B, L2=30 M

S$=0,875-30/(12.4-11) =10,93 ~ 10 MM — pexOMeHI0OBAaHHOe CeUeHHE.

2) Usmx.= 12,4 B, L2=5 m
S=0,875-5/(12.4—11) =3,125 T.e. BOHOJIHEe OONYCTHMO B3ATh Kalesd

2
ceguesmeM 4,0 MM.

P.S.: B HauansHON CTAOHMH JKCIUIyaTaIHMH BEIXOOHEIE KJIEMH Heo6X0OHMO
pery/ispHo HOOTSIHABATS. ' '




